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17ª Sesión Ordinaria 02/07/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Correspondencia recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el D.E.M. 

4. Respuesta a Minuta de Comunicación remitida 

por el D.E.M. 

5. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

6. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 

7. Proyectos presentados por concejales  

 
Antes de dar comienzo a la Sesión, la presidenta del 

Cuerpo Legislativo, Cecilia Ghione, manifestó el repudio 

y rechazo hacia el hecho de violencia que el pasado 

miércoles 26 de junio sufrió una agente municipal por 

parte de un ciudadano sunchalense. Luego, señaló que 

es responsabilidad de la sociedad toda el no ser 

cómplice de estos hechos, los cuales no deben ser 

naturalizados. 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

 

Miércoles 26: visitaron el Recinto alumnos de la Escuela 

Técnica, con quienes se conversó sobre los avances que 

se han logrado en estos últimos años de democracia y 

otras cuestiones de interés para los jóvenes. Luego, 

trabajo en Comisión. 

 

Jueves 27: trabajo en Comisión sobre los proyectos que 

tienen Despacho en el día de la fecha.  

 

Viernes 28: la concejala Ghione participó del Acto de 

Colación de Grados del ISPI.  

 

Lunes 01/07: trabajo en Comisión. Luego, los concejales 

Ghione y Marotti estuvieron en Casa Cooperativa, donde 

entregaron una Declaración de Interés por la celebración 

de actos y eventos durante esta Semana de la 

Cooperación. A posteriori, asistieron a la presentación 

de un proyecto de ley sobre Responsabilidad Social 

Empresaria, llevada adelante por el senador Alcides 

Calvo.  

 

Minutos antes de la Sesión, los concejales se reunieron 

con la Arq. Celina Paira, subdirectora de Planeamiento 

Urbano, para conversar sobre el proyecto de Distrito de 

Urbanización Futura.   
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Correspondencia recibida 
 Nota del secretario de Coordinación y Gobierno, 

Sr. Gerardo Corroto, invitando a la reunión del Consejo 

Consultivo de Seguridad, a desarrollarse el martes 2 de 

julio a la hora 20:00 en el Salón Azul del Palacio 

Municipal.- 

 

 Nota del intendente municipal, Sr. Ezequiel 

Bolatti, invitando a participar del acto del “Día de la 

Cooperación”, en cual se llevará a cabo el sábado 6 de 

julio a la hora 9:00 en la Plazoleta de la Cooperación. 

 

 Nota de la Comunidad Educativa del Jardín 

Materno Infantil Municipal, invitando al acto en 

conmemoración de nuestro Día de la Independencia, el 

viernes 5 de julio a la hora 10:45, en la institución 

educativa.- 

 

 Nota del presidente del Sunchales Cicles Club, 

haciendo llegar nómina de la Comisión Directiva que 

regirá los destinos de la institución para el período 

2013/2014.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

Resoluciones: 

 Nº 3745/2013: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos; 

Desarrollo Humano y Familia; Hacienda e Inversión 

Pública y Desarrollo Económico y Cooperativismo.- 

 

 Nº 3746/2013: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos y 

Desarrollo Humano y Familia.- 
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Respuesta del  D.E.M. 

a Minuta de Comunicación  
 Respuesta a Minuta de Comunicación Nº 

597/2013: solicita información sobre las razones que 

determinaron la discontinuidad en la participación de 

Sunchales como Subsede del reconocido Festival de 

Teatro de Rafaela; y en caso de tratarse de limitantes 

económicas, comunicar montos que hubiese implicado 

la participación y que pudieran haber determinado el 

desistimiento.– HACEN USO DE LA PALABRA LOS 

CONCEJALES BERTOGLIO, MAROTTI Y LAMBERTI. POR 

DECISIÓN UNÁNIME, SE APRUEBA UN PEDIDO DE 

AMPLIACIÓN DE LA RESPUESTA A LA MINUTA 

PRESENTADA.  
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

leno 
De Ordenanzas: 

 Autoriza la venta directa a la Sra. María Teresa 

Chiosso de Gilli de una fracción de terreno que forma 

parte de calle Antártida Argentina, desafectada del uso 

público por Ordenanza Nº 1996/10, y que linda al Norte 

con calle Vélez Sarsfield, al Oeste y Sur con el lote 8 de 

la manzana 8 de la Sección XIV, y al este con los 

terrenos propiedad de Vialidad Nacional adyacentes a la 

Ruta Nacional N° 34. Dispone que el lote que se 

transfiere será anexado al lindero oeste, propiedad  de 

la Sra. María Teresa Chiosso de Gilli y no podrá ser 

transferido en forma independiente.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD CON 

MODIFICACIONES.- 

 

 Reglamenta venta de parcelas fracción del lote 29 

del plano de la colonia Sunchales, sobre calle Güemes, 

al oeste del Área Municipal de Promoción Industrial 

existente. Autoriza la venta de la fracción de terreno, 

identificado como Manzana Nº 2 lotes Nº 2 al Nº 6 y 

Manzana Nº 3 lotes del Nº 7 al Nº 11 y del lote Nº 13 al 

Nº15.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO 

POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
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 Dispone desafectar del uso público la fracción de 

terreno que forma parte de calle Rivadavia, lindante al N 

con calle Láinez, al S con Canal Sur; al O con la 

manzana VI sección VI y al E con la Manzana VII sección 

VII, superficie 1.320,54 m2. Autoriza proceder a la 

venta directa de dicho inmueble a Prevención ART S.A.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

 Autoriza al intendente municipal de la ciudad de 

Sunchales a celebrar el Convenio de Servidumbre 

Gratuita de Uso con la Empresa Argentina de Soluciones 

Satelitales S.A.-ARSAT, que permita a dicha empresa la 

utilización de un terreno de 505,76 m2 resultante del 

remanente del lote de mensura Nº 155.793, donde se 

instalará un Nodo de interconexión de la Red Federal de 

Fibra Óptica.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

 Modifica el Art. 1º) de la Ordenanza Nº 

1985/2010-donación del Sr. Juan Carlos Allassia, de 

terrenos para ser administrados por el Instituto 

Municipal de la Vivienda. Deroga la Ordenanza Nº 

2205/2012.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Resolución:  

 Contrata, a partir del 1/07/2013, por el término 

de 90 días, a la Srta. Marina Mondino, DNI 31.867.086, 

para prestar servicios en Secretaría del Concejo 

Municipal de Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

7 

Proyectos presentados por concejales 
De Minuta de Comunicación: 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

informe, en un plazo no mayor a siete días hábiles, las 

acciones llevadas a cabo para la concreción del 

Skatepark que será emplazado en el Parque San Ignacio 

de Loyola.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN 

DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.  

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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